

Среди натуральных материалов для обустройства кровли керамическая черепица выделяется особенно. Мало есть таких же долговечных покрытий, как это. Чтобы понимать, какой эффект способно принести применение керамической черепицы, следует разобраться в ее эксплуатационных особенностях, которые довольно интересны. Долговечность уже была названа. Она составляет не менее 100 лет.

Других же плюсов у этого кровельного материала также немало. Специфика керамической черепицы состоит в наличии у нее достаточно хорошо выраженных теплоизоляционных качеств. Поэтому в некотором роде применение материала такого типа можно назвать методом утепления дома, хотя и не столь серьезного.

Безопасность керамической черепицы может быть подтверждена разными ее особенностями. В частности, само по себе этой покрытие полностью натурально, поскольку изготавливается из глины. В то же время, безопасность выражена еще и в том, что керамическая черепица не может загореться. В результате при помощи нее дом можно хорошо защитить от пожара, что многих другим материалам не под силу.

Внешний вид керамической черепицы может быть назван невероятно презентабельным. За счет этого получается сформировать такую кровлю, которая делает дом в целом невероятно красиво выглядящим. Интересно, что на протяжении очень длительного времени керамическая черепица не меняется внешне и не портится.

Только все же нужно учитывать те проблемы, которые связаны с использованием кровельного материала подобного рода. Одна из них состоит в том, что черепица из глины обладает огромным весом. Поэтому кровля получается слишком тяжелой. Для нее требуется надежная стропильная система. Также черепица достаточно дорого стоит, что не позволяет назвать ее доступным материалом для покрытия кровли.